

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2015. június 23-i nyilvános ülésére**

**Tárgy:** Javaslát a közterületi térfigyelő rendszerről szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester  
Előkészítő: Kósa Erzsébet Anikó jegyző  
Véleményező: bizottsági vélemény nem szükséges  
Iktatószám: 653-2/2015.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A május 28-án megtartott ülésen a 135/2015. (V. 28.) határozatban került meghatározásra a feladat, mely szerint a rendőrséggel kötendő együttműködési megállapodást véleményezzük az illetékes rendőri szervvel, valamint a rendelet tervezetét előzetes normakontroll keretében küldjük meg a Pest Megyei Kormányhivatal részére.

A Monori Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjével az együttműködési megállapodás véleményeztetése előtt szóban is egyeztettünk. Baár Pál kapitányságvezető elmondta, hogy az együttműködési megállapodás megkötésére hatáskörrel csak a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság rendelkezik. Ennek értelmében a Képviselő-testület által megismert együttműködési megállapodás átfogalmazására került sor úgy, hogy a megállapodó fél a Monori Rendőrkapitányság helyett a Rendőr-főkapitányság. Véleményezésre a tartalmában is ennek megfelelően módosított dokumentumot küldtük meg. 2015. június 15-én Baár Pál kapitányságvezető arról tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a megállapodás tervezetét (mely az előterjesztés mellékletét képezi) a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság jóváhagyta, annak önkormányzat által történő aláírását követően soron kívül intézkedik a főkapitánnyal történő aláírás érdekében.

A rendelettervezet előzetes normakontrollját – az írásbeliség betartásával – a Pest Megyei Kormányhivataltól megkértük. Előzetes információk szerint a területi szervnél a jelentős leterheltséget jelentő feltorlódott feladatok miatt az előzetes normakontroll iránti kérésnek eleget tenni nem tudnak, mert az nem tartozik kötelező feladataik közé.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, javaslataival, észrevételeivel kiegészíteni, és a tervezet alapján a rendeletet megalkotni szíveskedjen.

Gomba, 2015. június 17.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos  
polgármester